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enomazoma- 

A kormány megleremti a pártok béhéjét 

M halache a demo rácia 
A nemzeti-parasztpárt vezérének érdekes ny.latkozata. - Romániában csak a de- 

mokrácia kormányoznhat. e- Mi az a javatott demokrácia 

Az uj kontigentálási rendszer alapelvei 
Az ország nyugaimu aapoa es sekéje a kKormany hathaos ulnodecsenek késeg 

telen eredménye. A liberális uralom legfőbb törekvése most már az, hogy a konstruk. 
tiv munka szamára megnyerje a többi pártok hoz ájaruását es meg.erenus a part- 
beékét. Ez a terv az előjeiekből itélve sikerülni fog, mert a pártok élükön a nemzet 
parasztpártal, at vannak hatva a békétől és a nyugami álilapot megsztórditá ról. 
Michalache tanujelét adta annak, hogy nailandó áldozatokra és biztosra 
hogy a pártok nagy békéje ete jön. 

úihalache nyilatkozik 
uai L 

A politikai közveleményt latarescu mi 
msztecelnök és Mihaiche nevaeti pa uszt 
párti elnök gyakoni ta álkozasa es heszélge 
tése fog askoztatja. Mihaiacnenak ak neg 
19 csak a kormánnyal elentete. párt veze- 
tők. egyre jelentősebb szerepe lakul ki a 
belpolitikában. Mig a nemzeti parasztpárt 
másik ké. vezetője, Maniu és Valda egymás 
elen kiélezett helyzetük rendbenozásával bi 
belődnek, addig Mihalache megtulálta azt a 
lehetőséget, nogy pártelnöki nelyzetét meg 
felelő formaban érvényesitse es poitikai fel 
fogásának elentőséget biztositson 

Éppen a muniszterelnök és a nemzet: 
parasztpart elnökének gyakori érintkezése 
ad különös aktuálitast és fontoszágot di- 
halache legutóbbi nyi atkozatának amervet 
párthiveinek egy csoportja előt: tett a de. 
mokrácia és a diktaiura kérdésében. 
- Az utóbbi időben - moncotta Miha 

lache - Románia összes pártjai egyebet se 
hangoztattak, mint demokratikus erzelme- 
ket ugy a szószékről, mint a sajtó utján 
Ennek az eredménye az volt hogy a demok 
rácia álarca alatt egyes poitikai csoportok 
amilyen például a vasgárda is, unarchiába 
akarták dönteni az országot 
Mi a demokrácia? Az a párt, amely 
addig kormányoz, amig a nép akarja és a- 
melynek tetteit a nép ellenőrzi az demokra- 
ta. Az a párt azonban amely erőszakkai ke- 
rül hatalomra és ugy kormányoz, hogy 
akar, akkor távozik a kormányról amiko- 
neki jól esik, az országot a diktaturába 
dönti 

- 

Nemzeti és testületi rendszer 

- Kötelességemnek tartom kijelerteni 
yta beszédét a nemzeti parasztpárt 
elmöke - hogy a kijavitott deruokrácia nive 
vagyok. A szenátusra semmi ezükség sincs 
ezt az intézményt egyszerüen ki kell dobni. 
A kamarát a leglényegesebb dolgok elinté- 
mésére kell szoritani és két részra kell osz- 
tani: nemzeti képvselőházra és testuleti kép 
viselőházra, amely utóbbi szakemberekből 
4n és igy helyesebb törvényeket hozhat az 

tehet venti, 

Uiszaág javara. 
- Demokrata irányzat alatt a nép fe- 

lel a kormány tetteiért, mg dik atura ideén 
kizárólag a dikátor felelős Az a n mis de 
mokrácia, amelyet egyes pártok r.ég min- 
dg vilaggá kürtölnek. a legveszedelmeseb. 

Más a diktatura Oroszországban 

mert az anarchia feé vezet. 

- Lehet-eges, hogy vannak országok, 
ahol a diktatura jó szolgálatokát tesz, azon 
ban nálunk nem ez a helyzet. Küuönben is 

a dikta urák erősen különpöznek egymástól 
mas Olasa 

orszagban, Nemetországban és ismeét más 

Jugoszáviában. Románia részére a legjobb 

kormanyzati rendszer a javitott demokracia 

Ennek az eszmének át kell hatnia a tömege 

ket. Uj programra és uj törvenyes fegye. 
lemre van szükség. Tényleges szközönkel 
kell helyettesiten a komoly program nélküli 
mozgalmakat. A demokráciának magában 

kell foglalnia az egyen őséget, szabadsagot 
és az ellenőrzés által helyettesitett testveri 
séget. 

Az uj konnngentálást rendszer alapelvel 
Bucuresa, iebruar 1 

A kormány gazda ági bizottcága szam- 
bat délutám ülésén véglegesen határonut a 
kontingentálás kérdésében. Erre való tekin- 
tettel péntek déután tanácskozas volt a 
Banca Nationalaban, amelyen sztvot ek 
Sassu és Slavescu miniszterek Assan alni 
niszter, Dumitrescu bankkormányzo, Cun 

atescu helyettes bankkormanyzo és a Nem- 
zeti Bank igazgatótanácsának több tagja 

A tanácskozáson megálapodás létesült 
a jővőben életbeléptetendő kontingentálási 
rendszer alapelveire nézve s igy a kormaány 
gazdasági oizottsági ülése megszövegezhette 
az uj kontingentálási rendszer intézkedéseit 

.. 

Mii mondiak a magyar parlameníben ? 
Buculesti, tenruár 

A kamara szombat déelőtti ülésén Se- 
ianu képviselő szóvátette a budapesti parla 
mentben elhangzott egyik felszólalást, mely 
annak megvitalását sürgette, hogy a romá 
niai képviseléházba kevés magyar képvi,el5 
jutott be. Seianu felháborodással emlékezett 
meg a felszólalásról. kijelentve, nogy Ma- 
gyarország nem avatkozhat pbele Románia 
belügyébe. Ha a magyarok amatt panasz 

kodnak hogy kevés magyar képviselő van a 
bucuresti pariamentben, gondoijanak vissza 
arra, hogy hány képviselője volt a rom.n- 

ságnak a budapesti parlamentben. Bacatha 
sa korelnök véget vetett a felszólalásnak 
azzal, hogy Romániát mindenütt elismerik 
mint egyik legtürelmesebb országot a buds 
pesti képviselőházi felszólalás lehát nem 
érintheti. 

Kcserélik az parkamarák vezetőségét 
Bucuresti, tebruár 11. 

A kereskedelmi és ipari köröket uség 
mindig izga omban tartja a hetlyreli keres 
kedekmi és iparkamara elnöki szehkéért duló 
harc. Voltak ugyan reménységek, hogy a 
legutóbbi választás eredménye nem szenved 
változást, azonban ujabb hirek szerint umég 
a kereskedelmi és iparkamarák háromne 
gyedrészének megszüntetése előtt a kor- 
mány feloszlatja az összes jelenleg mükö- 
désben levő kamarák vezetőségét Igvy a 
megválasztott igazgatótanácsok helyett in- 
terimár bizotságok kerülnek a kamarák 

élére., 

A kereskedelmi és iparkamarák egyil 
tiltakozó lépést a másik után teszik, egy 
részt beszüntetésük. másrészt vezetőségül 
feloszlatása ellen. Ezeknek a ültakozaol 
nak azonban aligha lesz sikere, A Hbaeráls 
kormány gazdasági célkitüzései telkntetében 
nem ismeri a tréfát és gondoskodik arról, 
hogy a fenmaradó 12 kereskedelmi és ipar 
kamara vezetése olvan kezekbe kerüljön, a 
melyeket kormányszempontból a legmegfe- 
lelőbbnek tart. 



A magyar fő városban próbált lejt ha- 

A törvényszék marasztaló itéletet hozott a bünperben 
mrdekes, de rendkivül 

miaitási ügyet tárgyait tegnap a törveny. 
zék Dragasanu tanácsa. Az volt benne az 
érdekes, hogy a pénzhamisitást, illetve pénz 
hamisitás kisérletét nem Romámaban, ha 
nem Magyarországon követték el és hogy 
Az ügy főszereplőjét ezért a büncselekuény 
Ért a magyar biróság már 21 napi foghás- 
ra elitélte és büntetését ki is töltötte. A vád 
lott román állampolgár volt és visszatérése 
után a román bíróság is felelősségre vonta 

Alexa Carol devai kereskedő volt a vá 
akit a tegnapi tárgyalásra városabél 

tt kisért elő. Választékos öltözékü ás 
beszédü ember, aki az elnök karvésére kije 
lentette, hogy nem érzi magát bünönek 
mert valami ravasz megsterkedésnek az ál 

HRavasz történet 
-A mult évben - kezdte előadasál 
- Bécsbe utaztam hogy ott nevelkedő eá, 
nyomat felkeressem. A vasuti kocsiban ta 
lálkoztam egy régi katonatársanmal, akive 
együtt laktunk Budapesten. Megkért, uogy 
menjek el vele egy vésnök üzlelebe. Elmen 
tem és amig ő az üzletben taccózkodott, ét 
az uccán sétáltam, 

Nemsokára kijött az üzletből s átadott 
nekem ötszaz pengőt, hogy váltsam fel, én 
visszamentem az üzletbe s átadtam a penzi 
azzal együtt eltávoztunk. 

Pesten egyszer csak azon vettem észr" 
magam, hogy minden pénzem ellopták. Nem 
folytathattam utam, vissza k llett térnem 
Romániába. Mielőtt elutaztam volna, me- 
rősöm, akit Pál Aladárnak nivnak. átadott 
nekem egy boritékot azzai hogy ha méegegy 
szer visszamegyek Pestre jelentkezzem a 
vésnöknél, aki egy csomagot fog neken 
majd átadni. Hónapok mulva visszamentem 
Budapestre, jegentkeztem a vésnoknél, aki 
megkért hogy pár percig várakozzak 

Pár pere mulva magyar letektvek 108 
ták körül az üzletet, engem letartoztattak 
a rendőrségre vittek s a végén 21 napi fog 
házra itéltek el, azért, mert az 
amiért nekem jelentkeznem kellett, öt és tiz 
lejesek hamisitásához alkalmas acélmetsze' 
................ 

KADIOMUSO 
HAETEÖ 

Budapest, 6,46: torna Utána grano- 
fon 9.45: Hirek 10: Felolvasáss Köznen. 
sramofon 11.10: Nemzetközi vizjelzoszolga 
lat 12: Déll haranyszó Időjárasjelentes 
12.05: Az egyetemi önekkarok szólókvar 

időjárás és vizállásjejentés 13 és 30: Bác 
Kovács Lajos és cigányzenekara muxza.kál 
1440: Hirek, piaci Arak árfolyazohiras 15 és 30: A rádió diákfélórája lő: Asmzonyok 
tanácsadója. 16.45: Hirek 
tagjaiból alakult zenekar 18.20 Nemet lac 
ke 18.50: Gramofon 19.50: Vadásztórténai 
20.20: Musicum est a Zenemüvészeti rőis 
kolából 22.20: Hirek Majd: Bura ávrol, 
és cigányzenekara muzsikál 23.15. Francia 
nyelvű előadás. x en 

Jez füdöbefeg gy kiváló hatását az ( lán Károly Pisbános 4ta 
Anfiphihysin .. 

tedőba ehem gyogyszernek. ismertető tüzetet dita 

Cluj, február 11 
kuszalt pénzna- 

fizetett, a 

a csomag, 

17 Az Operahá 

lamal küld a gyégyszer készítője Osvátn égy- lArau-Mures arosvásárhely 

Erdélyi Mag 

2 oldai Február 13. 

később visszatér A vésnök, akit lelküsme. 
retes és pecsületes magatartasa t Col2sc 

Ezt adta elő a vádlott, a magyar állam 
rendőrségtől és törvényszéktől lomáciai 
uton beszerzett iratok azonban m mon ügyész vádbeszédében nagyoa neg is di- danak. Azt, hogy egy szép napon a vádlott esért, ahogy a megrende endő fávozott, cel- jelentkezett Klettner Eml budapesti ves ment a román követségre, ahoi bejelentette nöknél, ahol egy-egy öt és tizlejesek prése az esetet. A követség viszont magyar ésére alkalmas acélmetszetet rendelt me rendőrség segitségét kérte hogy a titokza. Az ötlejes acélmetszetért 189 pengőt ki tos megrendelőt leálcázhassa, Hónapokig 10 lejesért a vésnök 490 pengőt 
kért, de a megrendelőnek akinek szemely 
lelrása tökéletesen egyezik Aleza Caro éva 

kellett várni, amig ujra megjolent és ano 
tényleg olyan módon, ahogy azt a vállott őadta, le is fogták. 

Finálé 
Az irásbeli bizonyitékokkal szemban a A biróság megállapitotta bünöségét és egy vádlottnak nem volt semmi allenb:zonyték: nhónapi fogházra itélte el. Kiderült, nogy rejtélyes társ azu a cimen A vádlott felebbezett az ügyész is az mmelyet a vádlott bemondott, nem létezik aránylag enyhe itélet ellen 

. 

FLOAEAL arcrem a leetökéleleseb) arc 
No. 1. Nappat hasznáijatra; pucer alá 
No. 2. Ejjei haszná atra: szeplő patanás és májfoltok ellen 

Egy fégely ára Gü lei ! Rorániai vezérképvisee . Drozueria „Centraa' Oradea Telefon 6 56. 
zzzssztmzstkmzzuztttzsmzas 

és bőrápo észer! 

4 székely család drámája 
Agyonverte késelő liát egy gazdálkodó 

kiálasokra megjelent az idősebb Csáky is aki, midőn átta, hogy kisebbik fia vérnsen esik össze az udvaron, furkosbotot ragzdot es nekiment a bicskázó talázsnak Három hatahnas üles után Csáky Baiázs összetört koponyavai holtan zuhant öccse mellé. A szörnyü családi dráma ezután a csend- őrségen tolytatodot. Az időseob Csagyt 

Sfantu Geolge, Dbruar 1 
A székely vármegyék egyik talujáoan 

Sfantu George közelében ragiku végü sa 
ládi háborusag játszodott le .ely Dén. 

A gazdaembernek két legényfia tegnap 
valamin ös-zeszólalkozott és a kisebbik le- 
gény, a Z6 éves Albert, ké.szer arculutötta 
bátyját. Az idő ebbik, Csáky Ba ázs urtóza- gyilkosság miatt jetartóztatták, mig az özz tos haragra lobbant. Elővetle kesét és esze szeszurkált Csáky Albertet a ge veszett dühvel döfte öccse testébe. A segély I ápolják. A legeny sérülései életveszélyesek. 

HMHo nap kezdődik az a 
ombola 100 ajándén- 
nyereménnye 

neeasónk aki 20 lapfejet csszegyüjt férfi ssebkenás részívesz a tomhoiában Kérjük t-hát Áva éri mebkenaő ula Odorheni 6 pá 

aindenki tekintet nélkül a nyerés köz260 Gergely József Acs Carei 2 törül- 
A ma lejáró tombola lapfejek kedátől 

fogva beval hatok a kiadóhivatalban 
Legutobbi tombolánk nyerőikent ujab- 

ban jelentkeztek a következő orvasók: 
2416 Pál Jánosné Odorheiu, női cuha 

YÉsas Bartók Irén Fagaras pői cuna. GOL 

14970 Harsányi József Osorhciun s am illatos szappan ! 1432 Sándor Géza Mediaa ? kg eukee 

Kérle mindenit a 

horotva-pengét! anyag 
/ jövéd ; 7220 Tordai Tivadar Gheorgneni puovef és öz ane borotv evoró 3037 Szabó Jánosné Carei sSzaház egy Vezérkepvisele E váko Örséea pulover / 

Promenad Emineses 16. 



I1 i 
- Nem mernék megesküdni egyikre sa 

mn magam ugyanis azt hiszem, hogy irii 
mert nőben nem tételeznék föl annyi enargi 
át, amennyi szükséges a Pikk Azz hataimas 

etelk irányitására és együtt tartá 
sára. Viszont anyáskodó, asszonyos vonas 
ahogy a Pikk Asz nem hagyja eserbe szovet 
ségeseit akkor se, ha lebuktak. EÉrtem, hogy 
ha a családfentartó bajba jut palatta, a ma 
ládtagok: és gyermekek bőséges apa 
názat kapn töle fa agszonyos vola azis 
hogy a türi es erőszeket, 
vérostást. A gyilkosságot! 

-- Hn rendszerint csak egyéni akciókat 
esnálok, a magam szakálara - gyintet. 
jól ápolt. elegáns kesével Joe, - Ear volt 
Mő, de csak egyetlen egyszer amikor, azt 
hiszem a Pikk Azz megbizásából dolgoztam 
- Nem beezélhetne erről? - érdeklő 

dött Audy hirtelen. 
-- Miést ne! - vonta föl a vállát Je- 
Az volt a megbizásom, hogy vegyek a 

kást a-Savoy hoti0an es iamerkedjeni me 
háfom osszeszoliott ajku. bronzporáju ana 
mikaival, akig dusgazuag miliáraosok vol- 
tak dollároan persze. nzt nagyszerüen el is 
végezvem, de a do.ogból nem ett semmi. Az 

ugy látszik, megérezilék a pus 
kaport és a Fikk Asz nem szereti a kocká 
satot, En ellenben naponta 10 guincát ka, 
tam és külön megizettek minden egyéb k 
ségemet: pedig a Savoypban nem olcsó a. 
élet. 

MRe miből gondolja, hogy a Pikk Asz 

tinanszirozta ezt a kis ügye.etet? - érdek. 
lödött a riporter. 

Ez mar a foglalkozás során kifejlő. 
dött szimat dolga - felelte Joe vállat vonva 
- Az ember megérzi az Uyesnut. Es a holgy 

akitől az utasitásokat kaptam, akkonban 

Gyémántos Annának hivták Nos. mi az, mi 

történt. Andy! 
- Semmi. semmil - szisszent föl An- 

dy, akdobva az égő gyujtót, amellyei eppen 
pipára akart gyujtani - csak megégetted 

az ujjamat. Folytassa. kérem: nagyon ér 
makes! : 
Gyönyörü teremtés volt ez a Gyémán 

tos Anna! - sóhajtott Joe. - Mintha most 
is látnám ibolyakék szelid szemeit, melyek 
aonban tudtak szigoruan is nézzi és vlám. 
tani is 
Andy fejében viharosan kergették egy- 
mást a gondolatok. A Gyánántos Annának 
olyakék szemei voltak. éppen nunt Cralgo 
wan grófnőnek. - Miért ne lehetne azonos 
ez a két nő. S mit lehet tudni, hogy a titok 
1atos Pikk Asz nem azonos-e emsal kettős 

egyéniségü nővel! 
Kiverte a pipáját s lekötelező mosollya! 

azoritotta meg Joe kezét. 

- Köszönöm az információkat Jo. -- 

mondta fölkelve - Ami kis szivességet tet- 
tem magának a multban azért most uzsora- 
Vel megfizetett Hab Armikor tehetek maga- 
ért valamih, tudja, hogy bátran ferduthat 
hozzám! 
- Ninecs veszve az a nemzet, amelynek 

még ilyen gentleman fiai vannak - mondta 
Joe mély meggyőződéssel és elegáns mozdu- 
ka eytette szemébe a monokliját. 

A (Foyt. köv " 

zza zmzzzzmzzzazzmrezazzzzseneszmrmee 
3 Erdelyi Magyarság 

edea. Februar 14. 
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STR. AVRAM IANCU 4 

l arhatatiomma. vezelik elő Cisar bucu- 
resii kalholikus érsekel egy sajtóperi 

Cluj, fenruat 1. 
A eluji törvényszék tegnap tárgyalta 

Ghibu eg,yelemi tanárnak az erdélyi romai 
katholikus status elem hájszájaról ismert 
tudósnak, a Kele.i Ujság ellen inditc t saj- 
tóperét. Ghibu 600 odalas könyvben támad 
ta a statust, mire a Keleti Uijság cikksoro- 
zatban válaszo. t a vádakra és több neves b0 
ütikust szólaltattak meg, akik igazolták a 
tanár vádjainak alaptainságát. hibu anárf 

sajtó utján elkövetett rágalmazás nmén 
pert indito.t a ap és Demeter Béla ujság- 
iró ellen. Az ügynek tegnap volt a törvén r 
széki tárgyalása, amelyen a zédelem kérá. 
sére a törvényszék elrendelite a bizonyitást 

"nenze 

tek meg és minc kiderüt, Man lekész ide- 

ai 6OSZTÓA 
VoLT kosSU 

............ 

es tanuknak megidézte Cisar bucuresti ő 
mai katholikus érseket és Man ar cluii 
lelkészt. A tárgyaiáson a tanak nem jelen 

zését Aradra küldtek. Miutan a védelem ra 
gaszkodott a tanuk kihalgatásához, a biró- 
ság tanácskozásra vonut vissza ás a virgy 
lás tolytatásat május 28-ikára üzték ki 
mikorra elrendelték Cisar érsek karhata! 
közeg által való elővezeéset. A tő. vényszé. 
ki tanács döntése a szenzáció erejével ha: 
tott, mert ez az első eset, amikor karhatal 
milag vezetnek elő egy egyházi főmélté 
ságot. 

Eltogták a valea lui mihai 
plébános 

Vaica hu Mihal, É-bruar 11 
Megirtuk hogy Szőke János esperes 

plébanos lakását távolétében kifosztották. 

A csendőrség megállapitotta, nogy Maruska 
Péter nevü rablóvezér bandája követte el a 
betörést. Maruska megszökött. A banda töb 
bi tagjait, akik fiatalemberekből a lanak el 

betörőjét 
iogtak a csendorok. Bét betörést, rablást 
vallottak be. Egyik vézna fiu mászott be a 
plébános- lakásába a bejárat felett levő kis 
szelőztető ajtón. Az ellopott pénzt elmalat 
ták, nagyobbik feével Maruska megszokött 
most országosan körözik. 

A aupiafenekü papirkosár árulója lett 
egy messze elágazó csempészésnek 

Timisoara február 11 
A monopolhivatal hosszas ryomozás 

után mecsze elágazó csempészetet leplezett 
le. A monopolügynökök már régebb idő óota 

jelentették, hogy Timisoarán feltünően sok 
osztrálk cigarettát füstönek el anélkül, 
ogy tudták volna, ki hozta a külföldi ciga 
ettákat forgalomba. A nagy erényel foly- 
atott nyomozás érdekes eredménnyel vég- 
ődött. A ayomok Kovács Katain belvárosi 
akásába vegettek, ahol váratlanal házkuta- 
ast tartottak. Az asszony tagadta mintha 
csempeészekkel állana összeköttetésben és a 
házkutatás is már-már eredménytelenül vég 
ződött, amikor az egyik tiaztviselő a ezobá 
han levő Fapirkosarat vette paható vinaga- 

lat alá. Ekkor kiderült, hogy a tapirkosát 
nak dupla feneke van és ott 2000 - 
gyujtóba való tüzkövet rejtettek el. A 
kutatást végző közegek erre a többi buter. 
daraboka is megvizsgálták és az éjjeli szek 
rényben is dupla fenék között ujabb ciga 
rettákat találtak. Kovács Katalin ezemkivül 
a padló alatt ugyancsak csempészárut tar- 
togatott és az ujabb rejtekhelyen még 150 
osztrák cigarettára bukkantak. Az amezony 
ra a helyszinen 609.000 lej huságot vetet- 
tek ki, amely büntetés fogházbüntetésre 8 
átváltoztatható. A monopoihivatalbom hi- 
zonyosra veszik, hogy az azazony smé 
azekkel állot összeköttetésben, 

zatan 



Házledeleket vitt el és kéményeket sodort le a szélv har 

// Dej, február 11 
Tegnap Dej városán óriási vihar vonult 

végig, a vihar letépte özv. Hirtenfeld Dávid 
né házának bádogtetejét, A tető csaknem 
reázuhant több arra járó embercre A St 
Codruluin három kéményt sodort le a szc- 

emta 

Franciaország népeiga- 
lommal várja a mal 
ánalános szirálkot 

katlan erősségü szélvihar. A vácos hatará- 
ban egy szánkót az árokba forditott a szét 
ereje a szánkó utasai kiborutak. Egyikük 
karját törte, ketten könnyebben megsebe 
sültek. 

Aris, feoruár 11. 

Egész Franciaország ázi .ommal várja 
a mára hirdetett általános sztrajkot A 
sztrájkhoz a francia köztisztvisetők gyesü 
lete is csatlakozott és ma nem 'sak a Köz. 
hivatalokan de az iskoákban 1s szünet esz 

A Dourmergue kormány első miniszte 
tanácsán ehatározták, hogy egyhónapo. 
költségvetést terjeszt a parlament elé, won 
kivül a Stavisky ügyben 44 tagu képvisel 
bizottságot küldenek ki. 

Mindenk itőlelhasyatva 

leghalt Erdélyi Miklós 
volt szinigazga ató 

Oradea, februá: 1: 
Vasárnap reggel a bihorm gye közkór 

ház belgyogyászati oszályán 69 éves korá- 
ban elhunyt Erdéyi Miklós szmigezgató a 
helybeli szinháznak éveken át vort vezetője 
Erdélyi Miklós teljesen elszegényedett, mic 
denkitől ehagyatva hal meg az egyszerü 
kórházi ágyon. Nehány htel ezeiőtt jött 
haza Bucurestiből, ahol az M időben 
szőnyeg eladásából tengeite életet, amisg 
agyvérzés az ágynak nem senk Veje 
Gróf Lászlo. maga is oyan rossz sorbar el, 
hogy nem gyógykezeltethette apósát, aki 
levelet irt Oradearára és csak egy kórházi 
ágyat kért abban a városban megynek any 

halhasson meg aA kórnázi ágya: mnegkapta, 
sőt a város éppen a mult hé.en még 400 ie) 
havi kegydijat is megszavazott a számara 
de Erdéyi Miklós már nem elhet t: az ado- 
mányal. Szomba. reggel evesztete esznée- 
letét és vasárnap reggerre megnalt. Beteg 
ágya mellett csak 1ompos Jozs1 szinész 

egykori titkara tar ózkodott, 
Teme.ésere nem törtent nezkedés, d" 

reméljük, a szinhaz jeenegi gazgatósága 
- hiszen a szinház degyszerüe megy - 
meg fogja találni az eszzözöke ra, dUgy 
Erdélyi Miklóst ne mint város. szegé yha 
lottat temessék el hanem megiel'ó végfisz 
tességrő. gondoskodjék számara. 

.. ayi éven át volt a szinigazgatója hogy itt 

Vasárnap az atr.kai Me- 
vinában mérhőzön a hac 

sét az afrikai Melilában játsza. Az ered- 
mény legjobb esetben csak hét/ő délre ér 
kezhet meg. 

Oradea, iebruár 11 
Vasárnap távirat érkezett a NAC el 

nökségéhez, amely közölte, hnogy a csapa 
mnem játszott Oranban, hanem eső mérkőzé 

ülasz-Eui anesi viegulatt EZZ1 
olaszok tudása most már végle egesen relül 
emelkedett a magyarokén. 

c. 

Budapest, lebruar 11 
A magyarok ujabb revánskisérjete is 

mét kudarcot vallott. Ugy átsz.k hogy az 

Fen vyegetően elkomo- 
lyodott a Baratky-ügy 

Február 17 én Ligatanács vizsgálja meg a román- 
magyar lutban-kapcso.atokat 

ballkapcsolatok legfontosabb kérdesévé nőt 

te ki magát, sok aktázás és konferencázás 

után a sima megoldás helyett nmundjobban 

benyelédik és mind veszede. mesebbben mér- 

Bucuresti, február 11 
A Soős-Stössel szerkesztésében ucu 

restipen megjelenő Sportkurir jelentése sze 

rint a Sarátky-ügy a román-magyan íut- 

gesedik. 
A román szövetség magásvá ette a C 

sana álláspon: ját, mely kezdetben minden 
váltságaij rékül a FIFA hatarozata uta áa1 
pedig 5000 pengővel akar a Earátky kiada 
tását megváltani A nemzetközi forum E. 
rátkyt jogszerint a Hungária játékosanak 
tekintette. A Hungária a FIA határczal 
után 5000 pengőrő 8000 pengőre emelte 4 
követelését - viszont a Crisana ezt már 
nem hajlandó megiizetni, ellenpen a koraáb. 
bi összeget, az 5000 pengőt sietett egy pesti 
nagybankban a Hungária részére deponalmi 
A román szövetség ellentétben az MLSZ-el, 
mely az a kudozást kizárólag a két gvyasi. 
let magánügyének tekintette, a kérdésbő 
ugynevezett szövetségi ügyet csinál és most 
ilyen alapon akar tovább tárgyalni. 

A román szövetség a 3000 pengőös kü 
önbözetet elvi kérdésnek, sőt kazusbeinek 
ekinti és emiatt komolyan szándákszik uj. 
ból átvizsgálni a román-magyar futbali. 
kapcsolatokat. A Barátky-ügy miatt ujból 
evegőben lóg a szakitás. Hogy mennyire 
tomolyan foglalkozik a román tutbatlszó. 
vetség a Barátky-üggyel arra m, sem el. 
temzőbb, minthogy február 17-re összehivta 
a Ligatanácsot (Consiliu Fedevai), amely 
ezzel a kérdéssel fog foglalkozni. 
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FILMPALacEeE 
Héttő 

Egy éj Ve. entében 
Főszerepben: BALLA ACI, G baszögi 

Ella, Iino di Pattiera énees . 98 

Kutbausrott egy sa- 
lontai: leány 

Oradea, tehruác 11. 
A salontai rendőrség vasárnap délután 

telefonon jelentette az ügyészségnek, nogy 
Kenéz Juliska sa ontai laány vasárnap el 
után öngyilkossagi szándékbó, az udvaru- 
kon levő kutba ugrott és mire a au.ból ki 
halászták, mar halott volt. Tettének oka 
valószinüleg szerelmi bánat. 

APROHIRDETESEK 
Rómna tényképés: 

mutermeben 
Oradea Str A exandru 4., művészi lev. lal 

0 narab csak 70. 

Mreppapur kisse semejtes tobbféle szin- 
ben 4 lejert kapható mig a készlet ta-t, 
Pásztor Ede papiraruházában Piata Munal 
Viteazul 4 177. 

Mindenes szakácsnő jó bizonyitváanyal 
állando könnyü helyre tevétetik. Cim a kis 
dóhivata ban, 231 

MAnULAIUKA ujsagpapa kicsunyue4 
28 nagyoban kapnato Pasztor de papuar" 
vázaban. 

NAFPSZAÁMOS KÖNYVEK 1 hetes. 
tes beosztaással keszültek es kaphatók F 
tor Ede papiraruhazában. Oradea. 
ede napnáruhazában Urades aaat 

PASZTOR-NYOMPA, ORADEA 

Veszek 

écsha ólmot 
Cim a kiadóban 


